O
3

JNeKTponHeBMaTHYECKH No3uLHOHEep

IP8001/1P8101

“‘SMART” anekTponHeBMaTUYeCcKiin MO3NLIMOHEP NIMHENHOTO 1 NOBOPOTHOTO TUMa.
MpeaHasHayeH ans PID-perynupoBaHus nepemeLLeHis UCNONHUTENbHBIX MEXaHU3MOB.
® Bbicokas TOYHOCTb NO3NLIMOHMPOBAHMS

® YnpaBrneHve NOCPeACTBOM BXofHOro curHana (4 ~ 20 mA DC)

® [IpocTble (B CPaBHEHUN C ANEKTPOMEXAHUYECKMM aHaNOroM) HaCTPOIKM

®  B03MOXHOCTb MCMOMb30BaHNS ABYX HACTPaNBaeMbIX AVCKPETHBIX BbIXOL0B

®  B03MOXHOCTb MCMOMb30BaHHs aHanorosoro Beixoaa (4 ~ 20 mA DC)
AN MOHWUTOPWHIA CTENEHI OTKPBITUS MCMONHUTENBHOTO MexaHn3ma

® B3pblB03aLLUMLLEHHOE 1 HU3KOTEMNEPATYPHOE B3PbIBO3ALLMLLEHHOE UCMOMHEHMS
* icnonHerune ¢ HART uHTepdericom
® KoHTponupyemble napameTpbl BbiBogATCs Ha LCD aucnneit

® [pucoeanHuTesnbHbIE pasmMepbl aHarnornyHbI N1EKTPONHEBMATU4ECKM NO3ULIMOHEPaM
cepuit IP6100 1 IP8100

TEeXHHYECKHE XapaKTepHCTHKK

Mogenb IP8001 IP8101
Tun JIuHeiiHbIi TN MoBOPOTHBINA TUN
BxogHoli curHan (A DC) 4 ~ 20 (MUHUManbHbII BXOAHON TOK 3.85)

1 NPaBo Ha BHeCeHNe TeEXHUYECKNX N pa3mepHbIX N3MeHeHuin

Komnanuna SMC coxpaHseT 3a cobol

HanpsxeHue Mexay Tepmusanamu (V DC)

12 (BxoaHOE CONpOTUBIEHIe aKBUBaNeHTHo 600 Om npu 20 MA DC)

Makc. notpebnsemast MowHocTb (B)

1 (100 MA, 28 V DC)

[nanasoH pabouux pasnexuit (Ma)

0.14~0.7 03~0.7

Pabouuii xof,

10 ~ 85 MM (yron noBopoTa phivara 60° ~ 100°
obparHoii casian 10° ~ 30°)

YyBCTBUTENBHOCTD <+0.2 % (o nonHoro AnanasoHa)

JInHeiHoCTb <+ 1% (ot nonHoro Ananasoxa)

lucTepesuc < 0.5 % (oT nonHoro AnanasoHa)

BocnpownssoaumocTs <+0.5 % (oT nonHoro AnanasoHa)

BnusHue Temneparypbl <0.05% (ot nonHoro Ananasoxa)/°C

Pacxop Ha Bbixoe (HopM. J1/MuH) > 80 (npu masneHun nutanua 0.14 MMa) | > 200 (npu gasneHuu nutaxia 0.4 MMa)
MotpebneHue cxatoro < 2 (npu gasneHumn nutaqus 0.14 MMa) <11 (npw gasneHuy nutarus 0.4 Ma)

Boagyxa (Hopm. JI/MuH)

< 4 (npu pasneHuu nutaxua 0.4 MMa)

Temneparypa paboyei
1 oKpyXaiolLieii cpegpl (°C)

-20 ~ 80 (cTaHaapTHOE 1 B3PLIBO3ALLMULLEHHOE UCTOSTHEHNS)
-40 ~ 60 (HU3KOTEMNEPATYPHOE B3PbIBO3ALMLLEHHOE UCMONHEHNE)

CreneHb 3aLuuTbl

JIS F8007 IP 65

MapkupoBka B3pbIBO3ALLWTI ExiallCT4X

Pexum nepefaum faHHbIX HART-npotokon

[MpucoepnHeHe Rc 1/4,G 1/4

KabenbHbill BBOA, G 1/2, M20x1.5 (B3pblBO3ALLMLLEHHOE UCTONHEHNE)

Marepuan Kopnyc u Kpbiluka AniomuHIeBbIli crinas (MoKpbITUE — 3MOKCUAHAA CMoNa),
Ban n BuHT Hepx. cTanb

Bec (kr) 2.6

XapaKTepucTHKH BbIXOAHbIX CHTHANOB

curHansl Alarm 1 u Alarm 2*

MoaknioueHue 2-NPoBOAHOE
Hanpsixerue (V DC) 10~ 28

Tok Harpy3ku (MA) 10 ~ 40
BHyTp. conpotusnetme (Om) 350 £10%
Tok yreuki (MA) He 6onee 0.5
Bpewmst peakuuu (mc) He 6onee 50
AHasI0roBblii BbiX04

[MopknioueHne 2-npoBogHoe
Hanpsxetue (V DC) 10~ 28
BbixoaHoli Tok (MA DC) 4~20
ConpotueneHue Harpy3aku (Om) 0~ 750
TouHOCTb < +0.5 % (oT nonHoro gnanasoHa)

* eHepupyloTCA NPY OTCYTCTBIM BXOAHOTO CUrHaNa

237




JNeKTponHeBMaTHYECKHH No3HLHOHEp

1P3001/1P8101

Homep ana 3aKkasa

B3pblBO3aLULLEHHOCTD

52 | BapbiBo3aluieHHoe
1CMIONHEHMe *

* BapblBo3alLyta Tuna
"ickpobe3onacHas
3MIeKTpUYECKan Lenb",

ExiallCT4X

B3pbIBo3awuiyeHHoe
HW3KOTEeMnepaTypHoe
UCrnonHeHne

BbIxog 4 ~ 20 MA,

2 AUCKPETHbIX BbIXOAA,
-40 ~ +60 °C,
B3pbIBO3aLLMTa TUNa

52-1P8[001] -0

IP8[001|-0

Wcnonxenne

[a

| B3pbiBosatuyiienHoe ucnonHerue + Boixop + HART-uHTepdbelic |

4—

0-

—_— D—o CE cepTudhukar

- - Her
Q Ectb
Tun «Smart» nosuunoxepa CoepuHeHne
001 | JIuHeiHbli lMopBog cxar. Bosgyxa [ OnekTp. BBOA
101 | Mosoporhsii = | Rl G112
M Rc 1/4 M20x1.5*
Marometp 4 | G4 G1/2
IP8001 | IP8101 5 G 1/4 M20x1.5%
1 0.2 MMa (] - * [117 B3PLIBOALLYLLEHHOTO UCTONHEHNA
2 0.3 MMa ° -
3 1.0 MMa ° ° ® licnonHenus
0 Cranpapt
2 C Bbix0fOM (4~20 MA + Alarm-gbixog X 2)
3 C HART-uHTepdpeiicom

52-1P8001| -034-X414

“nckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb”

Tun «Smart» nosuyuoHepa

001

JInHeiHbIiA

101

TMoBOPOTHBIN

NpnHagne)xHocTH (3aKa3bIBaOTCA OTAENbHO)

Poivar oBpatHoi cesizu ans 1PS000

Npucoeauxenus ans IP8100

1

=== =1
= b
o i
5 ? - i 8
= |
8 L7 4 | ]
] M6x1 EE‘; M6x1
/—
Xog UcnoNHUTENbHOTO M N Homep - 33
MexaHuama Ans 3akasa ] i
10~ 85 mm * 125 150 P368010-20 MpucoepnHenue Tuna MX MpucoepuHenne Tuna SX
35 ~100 MM 110 195 P368010-21
50 ~140 Mm 110 | 275 P368010-22 HaumeroBaHne Homep ans 3akasa
* BxoguT B CTaHapTHbIii KOMNIEKT MOCTaBKY Mpucoeayretie Tuna MX P368010-36
MpucoeanHerue tuna SX P368010-37
llikana yKa3anus yrna nosopota ang IP8100
MaHomeTpbl KaGenbHblii BBOA
[uanasoH usvmepeHns | Homep ans 3akasa [nametp kabena | Homep pna sakasa
0~0.2MMa G43-2-01 7 ~9 MM P368010-26
0~ 0.4MMa G43-4-01 9~ 11 Mm P368010-27
| Homep gns sakasa | P565010-16 0~1.0MMa G43-10-01

238




O

SMC

JNeKTponHeBMaTHYECKHH No3nLMoHep

1P8001/1P8101
Paamepbi

IP8001 — nuHeHbIA THN

Beixog OUT2
Rc 1/4 110
STl
I}
' ' | ’-,.
: Bug A
192
Bbixog OUT1 Rc 1/4 198 , 40 110
38 Bxog Rc 1/4 g3.5_ 43 35 " 58 23.2
7 Al
7 NN
- |75 [E
—
o
% s )] bl
.-C-) e —| ©
< ‘Ol '_I o2
A—[ - = [a¥] © o
LI 3 o
: i s S
125 ! >
110 {179 xo8a 35~100 M _
23 ,Lg, 1150~140 mw) 5
126 150
195 (nna xona 35~100 M)
=229 275 (ana xopa 50~140 mm) 4 ycTaHoBoYHbIX 0TB. M8x12
KabenbHblil BBOA
Kabenb @6~212 2 yCTaHOBOYHbIX OTB. M8x12
2xGl1/2*
2 x M20x1.5

* VcnonHeHue ¢ HomepoM cneuudukamm «0» unm «3»
COMEPXUT OfMH KabenbHblil BBOZ,

121

1 NPaBo Ha BHeCeHNe TEXHUYECKNX N pa3MepPHbIX U3MEeHEHUN

Komnanuna SMC coxpaHseT 3a cobol

239



JnexKTponHeBMaTHYECKHA No3HUMOHEp

IP8001/1P8101
Paamepbl

IP8101 — noBOPOTHbIA THR

Bbixog 2 Re 1/4

110

Bug A
Bbixog 1 Rc 1/4 231 192
VA 198 ) 40 110
a8 MutaHue Re 1/4 43 35 _ 58 23.5
I
b @ :
% —
o] IS o g AE N
23 . . o) / h 0 0
2. / TN 3
3 ’ NERE
- #0ee Suurd Paibisnar
A [ - 37 g z *
: iy O 4 ~
_tht AN 0 \ ARy = [
< \_ — ?’:* \ / ¥ ) | .
23 125 / \ 4 x M8x1.25 rny6ura 12
=229 | \\ // KpenexHble oTBepcTUA
\ =262 \ /2 xM8x1.25 rnybuHa 12
A\ KpenexHble oTeepcTia

\ 2 x G 1/2 (cTaHmapt) KabenbHbiii BBOg *

2 x M20x1.5
(B3pbiBO3ALLYILLEHHAS KOHCTPYKLMA)

\, C npucoeaunHeHHoi BHeLLHeit LKanoil (npuHagn.H)

* VcnonHeHue ¢ HoMepoM
cneuundukauim «0» uam «3» T
COLePXUT OfIUH KabenbHbIli BBOR, [ \ \

121

46

240



